

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (014.021 Англійська мова та зарубіжна література)»

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)), кваліфікація бакалавр освіти «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)), вчитель англійської мови та зарубіжної літератури, викладач закладу фахової передвищої освіти

Потреба якісних освітніх послуг особливо активізувалася в наш час. Роботодавці в освітній сфері обирають насамперед висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати поставлені завдання у відповідній галузі, впроваджувати ідеї інноваційних технологій у практичну діяльність.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 014.02 «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))» містить перелік дисциплін, які направлені на здобуття загальних компетентностей випускника. Цілі освітньо-професійної програми складені таким чином, щоб сформувати вчителя англійської мови та зарубіжної літератури, який здатен здійснювати та організувати навчальний процес у тому числі у школах з навчанням мовою національних меншин, зокрема угорською.

Студенти англійського відділення першого (бакалаврського) освітнього рівня отримують необхідні знання для успішного продовження навчання, удосконалюючи набуті фахові компетентності в майбутній професійній діяльності. Чимало з них, закінчивши бакалаврат, працюють у освітній сфері, викладають англійську мову та зарубіжну літературу в школах з угорською мовою навчання, інші – продовжують навчання в магістратурі.

У рецензованій освітній програмі передбачено реалізацію усіх необхідних ключових та професійних компетентностей. Перелік навчальних дисциплін, система педагогічних практик, графік навчального процесу відповідають структурі освітньої програми першого (бакалаврського) рівня. Виконавши умови освітньо-професійної програми, здобувачі освіти стануть кваліфікованими фахівцями з англійської мови і зарубіжної літератури, методики їх викладання, будуть добре орієнтуватися в освітньому процесі.

Рецензована освітня програма, укладена відповідно до стандарту підготовки фахівців першого (бакалаврського) освітнього рівня, містить необхідні структурні та

змістові складові і може бути рекомендована до реалізації в навчально-виховному процесі.

м. Березове

08.03.2024



Pauljuk

Павлюк Еріка Федорівна
Заступник директора та вчитель
англійської мови